

青岛两人获誉“省三八红旗手标兵”

17人荣获省三八红旗手称号 9个集体荣获省三八红旗集体称号

早报3月3日讯 日前,为表彰先进、树立榜样,引领和激励全省广大妇女跟党奋进新征程、巾帼建功新时代,山东省妇联决定,授予10名个人山东省三八红旗手标兵称号,授予190名个人山东省三八红旗手称号,授予100个单位山东省三八红旗集体称号。其中青岛市两人获山东省三八红旗手标兵称号,17人获山东省三八红旗手称号,9个单位获山东省三八红旗集体称号。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

巾帼光荣榜

山东省三八红旗手标兵(两名)

邢慧 青岛崂特啤酒有限公司董事长
姜波 青岛地平线蔬菜专业合作社理事长

山东省三八红旗手(17名)

吕艳艳 青岛市李沧区新旧动能转换促进中心动能协调科科长、工程师
吴爱华 青岛市即墨区祥泰残疾人托养服务中心主任
唐楠 青岛市残疾人体育中心副主任
张军华 双星集团有限责任公司总裁
张艳 青岛市公安局禁毒支队政治协理员兼纪检员
陈晓静 青岛市中级人民法院金融庭庭长
李秋航 山东正航律师事务所主任
赵淑萍 青岛妇女儿童医院妇科中心主任
孙昊 海军青岛特勤疗养中心疗养三区医学心理科专业技术大校
陈梦梦 青岛瑞思德生物科技有限公司董事长
康洁 青岛市妇女儿童活动中心人文部部长
徐丽丽 青岛地铁集团有限公司安全管理部资深主管
王慧 青岛能源热电集团第五热力有限公司生产与安全服务科调度运行工
张园 青岛旅游集团有限公司综合管理部(党委办公室)部长
高嵩 胶州市消防救援大队初级专业技术职务
赵霞 莱西市妇幼保健计划生育服务中心理事长、主任
郑文娇 青岛海丽雅集团副总经理、应急志愿服务队负责人

山东省三八红旗集体(9个)

青岛宁夏路第二小学
青岛市市北区洛阳路街道郑州路社区
青岛西海岸图书馆
青岛天安数码城有限公司
中国-上海合作组织地方经贸合作示范区管理委员会产业发展三部
平度市社会治理服务中心
莱西市姜山镇人民政府经济贸易办公室
青岛市财政局行政政法处
青岛市妇联办公室

讲好青岛物业好故事

青岛市物业行业自媒体联盟成立

早报3月3日讯 伴随着互联网的发展,物业管理行业也进入了“自媒体”时代。如何讲好物业故事,更好地服务广大业主,成为广大物业企业必须面对的挑战。3月2日,青岛市物业管理协会与青岛日报报业集团签订共建协议,正式成立青岛市物业行业自媒体联盟。这是全省物业行业首个自媒体联盟,今后,该联盟将通过自媒体平台弘扬正能量,增强行业凝聚力,提高行业影响力,提高物业行业的整体水平,为广大业主提供更好的服务。

“随着互联网技术的迅速发展,物业管理也逐渐迈入数字化时代。在自媒体时代,我们广大物业企业涌现出一批优秀的自媒体人,面对新变化,广大物业企业要敢于、善于主动发声,讲好物业故事,利用物业行业优势,宣传典型案例,推动行业和谐发展。”青岛市物业管理协会会长扈海滨在签约仪式上说,发起成立青岛市物业行业自媒体联盟就是要打造青岛物业自媒体矩阵,进一步增强行业凝聚力,提高行业的影响力,为广大业主提供更好的服务,提升物业企业的知名度,促进众多物业行业自媒体人的成长。

青岛市物业管理协会当值轮值会长焦存煜介绍,青岛市物业管理协会与青岛日报报业集团“强强联手”成立青岛市

物业行业自媒体联盟,借助互联网平台,营造积极向上的舆论环境,进一步推动青岛市物业企业实现高质量发展,为广大业主筑就美好幸福家园。

随后,在大家的见证下,青岛市物业行业自媒体联盟正式成立。联盟成员多为青岛市物业管理协会主要会员单位以及具有一定影响力的知名物业服务企业,借助自媒体传播平台宣传行业正能量,分享物业行业资讯、交流经验、推广优秀物业管理案例,为业主提供美好生活环境,为企业发展赋能。青岛市物业管理协会秘书长李岩说,联盟的成立,预示着我市广大物业企业“自我发声”的开始,后期在主管部门的管理下,在青岛市物业管理协会的引导下,在青岛日报报业集团的专业指导下,将开启新的篇章。

当天,青岛市物业管理协会自媒体专业委员会正式成立,并召开专家委员会议,商讨下一步联盟推广重点工作。

青岛市物业管理协会副会长、自媒体专业委员会主任王广青说,联盟的每一名成员要多思多想,把牢导向,把联盟建设成凝聚共识、引导舆论的新平台,多创作有思想、有品质、有温度、有态度的自媒体作品,画好青岛物业自媒体宣传的“同心圆”。

(观海新闻/青岛早报记者 刘鹏)

抢占科技创新制高点

青岛东软载波创新中心有新进展

早报3月3日讯 近日,记者从市北区工信局了解到,作为今年市北区省级重点项目之一的青岛东软载波创新中心项目目前已开工续建,底板防水部分完成10%。

该项目位于傍海中路1号,环湾路与湖溪路交会处,占地面积约19.98亩,规划建筑面积约5万平方米,建立东软载波办公总部及能源物联网产业园,进行能源物联网产业研究。东软载波创新中心将力争立足中国北方,向共建“一带一路”国家延伸,推动电力线载波智能化应用产业链发展,促进电力线载波智能

化应用重点领域科技创新成果交流、沟通、展示。东软载波创新中心项目邻近邮轮港区、欢乐滨海城,位于滨海产业创新走廊、人工智能千亩园区,是重要的环湾发展节点和门户地区。项目建成后,将开展低压电力线载波通信产品的研、产、销等相关科技服务,同步孵化上下游产业科技类企业,打造资源集聚功能丰富的科技创新平台,健全楼宇服务体系,响应“楼宇经济”发展政策,加快向“空间+产业+运营”的3.0阶段转型升级。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超
通讯员 丁飞 尹文彬)

讲文明 树新风 公益广告

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善

中共青岛市委宣传部